

■《德国夫妇热心公益10余年,宁波同样回报以爱》

# 有人捐钱,有人献策 “甬爱”再伸援手 爱卡德夫妇 感受到第二故乡 的温暖



昨天,在宁波市慈善总会,爱卡德夫妇接过爱心善款。记者 崔引 摄

都说“好人有好报”,这句话用来形容爱卡德夫妇再合适不过了。这对来甬14年、热心参加公益活动的德国夫妇,因病致贫导致治疗举步维艰,不得不发起网络筹款,宁波人纷纷伸出援手,一天就捐助了128888元(详见《宁波晚报》1月23日A8版)。

爱心没有停止。这段时间,有人捐钱、有人献策,市委宣传部、市文明办、市慈善总会等部门相关工作人员也来看望慰问,众人拾柴火焰高,让爱卡德夫妇在寒冬感受到了第二故乡的温暖。



## 爱卡德夫妇收到“甬爱”信封

昨天下午3点,爱卡德和太太伊芙琳来到宁波市慈善总会。两人的气色都很好,还围着红色情侣围巾。

夫妇俩收到一个信封,上面写着“人们不会忘记”几个有力的大字,落款是“甬爱”,里面有3000元钱。当天,市慈善总会也为他们送上了31000元的慰问金,其中1000元是来自爱心市民的定向捐款。会长陈云金握着爱卡德的手,感谢他们过去十多年对宁波的付出,也祝伊芙琳能够早日康复,希望今后能在各种慈善公益活动中继续看到夫妇俩的身影。

上个月,爱卡德筹措到2000元钱,带到市慈善总会,希望用这笔钱给民工子弟买些玩具,让他们

过个好年。陈云金提及此事很是感动,他知道当时爱卡德正为妻子的治疗费犯难,但他却毫不犹豫将筹来的钱交到市慈善总会。

对此,爱卡德笑着回应,这笔钱是自己筹措来,不是自己的,能用这笔钱为民工子弟做点事他很高兴。“我周围有许多外国友人热心公益,但不如我有‘经验’,我很乐意告诉他们该怎么做。大家都和我一样热爱宁波,希望能为宁波做点力所能及的事。”

夫妇俩表示,接下来会继续为民工子弟筹措玩具和书籍文具,让他们的童年能多一点色彩。“我有事情忙,有寄托,也不至于总是想着自己的病,这对治疗也有好处。”伊芙琳说。

## 伊芙琳精神很好,希望大家放心

昨天的伊芙琳银发红唇,比照片上更加精神美丽,一点也不像肺癌晚期的病人。她说,自己很幸运,化疗药物的副作用并不明显,没有恶心想吐,也没有大把掉发。“很多时候,除了经常要去医院,我并不觉得自己是个病人。”

伊芙琳说,自己近段时间在杭州邵逸夫医院接受一系列检查,医生将根据检查结果来选择下一阶段适合的药物,而自己目前用的仍是宁波好心市民赠送的两瓶价值数万元的抗癌药物。“我还不知道他的名字,特别想当面跟他说声谢谢。”

本报之前的报道见报后,本市乃至省内的多家媒体相继跟进,爱卡德夫妇一下子成了“名人”。这起初让伊芙琳颇有心理压力,空闲之余她也

借助翻译软件看了其中部分报道,感动逐渐代替了压力,因为在她看来,自己和丈夫做的好事微不足道,大家却给予了巨大回报。

“我们把宁波当成了家,打算一直住到老,感谢大家也把我们当成了家人。”伊芙琳向记者透露了一个细节,虽然外貌不同,语言不通,但她有时会自豪地告诉旁人:“我来自德国,但我是宁波人。”

近期,捐款之余,也有热心市民为爱卡德夫妇出谋划策,有人提供草药,有人分享自己的治疗经验。对此,夫妇俩铭记在心:“我们会把这些信息反馈给医生,然后听取医生的意见,谢谢大家的关心。”

伊芙琳也希望通过本报告诉所有关心她的好心人,自己一切都好,请大家放心。

## 新闻背景 “做好人、助好人”在我市成风尚

近年来,宁波已经成为名副其实的爱心城市,月月评宁波好人、处处有道德讲堂、年年有公益创制,在市委宣传部、市文明办等部门着力构建的制度保障下,“做好人、助好人”在我市成风尚。

“每一个善意的念头,都是世界的希望”,到如今,爱心善举已成为宁波市民的一种生活方式。隐名捐款蔚然成风,据不完全统计,宁波的“隐善”人数超3000人,捐款总额超3500万元……是一次次满满善意的奉献,托举了宁波爱心的高度。

记者从宁波市文明办获悉,我市坚持用社会主义核心价值观凝聚人心,用道德楷模的力量呼唤爱心,使核心价值观成为爱心宁波的强大内核。截至目前,共有539例当选“宁波好人”,97人被评为市级道德模范或提名奖,161人当选“浙江好人”,15人当选浙江省道德模范或提名奖,65人荣登“中国好人”榜,9人当选全国道德模范或提名奖。 记者 董程红/文 崔引/摄

宁波晚报 | 公益广告

# 诚信是无形之财

